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1. Enunaimprenta se imprimen enciclopedias de | pagi- 3. Inventa un problema para esta operacién donde aparezca el dato oculto.

nas. jCuantas paginas se necesitaran para imprimir 8 enciclipedias?

. o - 4 x 9
Solucién: Se necesitaran 46 528 paginas. —_
18 000

4 <8 23 400

SO UGION: e

4. Inventa un problema para esta operacién donde aparezca el dato oculto.

/ . N 4 x 7/
2. Pagando , € anuales durante 5 afios, un coche queda pa- —
gado. ;Cual es el precio del vehiculo? 35 000
40 600

Solucién: El coche cuesta 18 065 €.

-

15 000
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